17 Kreismeistertitel für Sandersdorfer Leichtathleten
Am 26.Juni 2013 fanden im Sandersdorfer Stadion die Kreismeisterschaften aller Altersklas-

sen  im leichtathletischen Dreikampf und über die Mittelstrecken von 800m bzw. 1000 m statt. 
Für die Mädchen und Jungen galt es, die persönliche Maximalpunktzahl in den Disziplinen Sprint, Weitsprung und Ballwurf bzw. Kugelstoßen zu erreichen. Der Sandersdorfer Delegation gelang dies mit 31 Podestplätzen, darunter 17 Kreismeistern, recht eindrucksvoll. Marie Proske in der AK U20 und Paul Rudnick AK U 16 stellten im Dreikampf 2 neue Kreisrekorde auf.
Gregor Ziederer sicherte sich bei seinem ersten Start für Union Sandersdorf den Kreismeistertitel im Mehrkampf und über 1000 m.
Weitere Kreismeistertitel im Mehrkampf gewannen, Anna Proske, Emmi Trommer, Dominik Berndt, Eric Herbert, Stev Günther und Oliver Müller.
An Einzelleistungen innerhalb dieses Mehrkampfes sind u.a. die 11,6 sec. über 100 m und die 

5,91 m im Weitsprung von Paul Rudnick (M 15) hervorzuheben, ebenso die 4,52 m (Weit) und 10,1 s über 75 m Sprint von Oliver Müller in der AK 13 .
Auch Marie Proske, AK 18/19 w  zeigte sich mit 13,6 s im 100 m Sprint stark verbessert. Anna Proske, AK 16/17 werzielte mit 4,62 m im Weitsprung eine respektable Weite.
Im Lauf über die Mittelstrecke von 800m bzw. 1000 m dominierten die Sandersdorfer Leichtathleten Steve Günther, Eric Herbert, Paul Rudnick, Jenny Neise und Sharon Lochmann  mit den schnellsten Zeiten das Geschehen.
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