[bookmark: _GoBack]Am Sonntag den 21.02.2016 fand der achte vom Bitterfelder SV 2000 ausgerichtete Crosslauf am Bitterfelder Berg als Auftaktveranstaltung der Regionalrangliste des Altkreises Bitterfeld statt. Durch den Regen in den vergangenen Tagen war die Strecke aufgeweicht, schlammig und rutschig – anspruchsvoll zu laufen. Trotz nasskaltem Regenwetter nahmen 71 Läufer an den Wettbewerben teil. Für die Kinder waren eine Runde bzw. altersklassenabhängig zwei Runden in Stadionnähe zu absolvieren. 47 Kinder standen hier motiviert an der Startlinie. Jenny Neise U14 gewann in 10:48 min den Lauf in Ihrer Altersklasse. Jonas Kasten belegte in der Altersklasse U12 in 5:18 min den 5.Platz.
Im Anschluss an den Kinderlauf fand die Siegerehrung für die Regionalrangliste 2015 der Altersklassen U18 statt.
Die Aktiven liefen zunächst vom Fritz-Heinrich-Stadion zum Bitterfelder Berg und hatten dort drei Runden mit einem jeweils sehr steilen Anstieg zu meistern, bevor es wieder in Richtung Stadion ging. Die teilnehmenden Frauen durften bereits nach einer Runde wieder in Richtung Ziel abbiegen. Grit Burkhardt  (AK 50) ging nach einer Verletzung beim Einlaufen locker und vorsichtig auf die Strecke und erreichte nach 5 km in 32:30 min das Ziel.
Dirk Rudnick und Ingo Schmidt kämpften sich 2 Runden gemeinsam durch die vom Regen aufgeweichte Strecke, ehe sich Dirk am letzten Anstieg absetzen und den Vorsprung bis in das Ziel halten konnte. Besonders gefährlich war, da extrem verschlammt und rutschig , die letzte Abwärtspassage vom Bitterfelder Berg, auf der beide Läufer aber kein unnötiges Risiko mehr eingingen. Dirk benötigte für die 7,5 km 38:23 min. 14 sec danach überquerte Ingo die Ziellinie.
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