Sandersdorfer Leichtathleten holen 4 Goldmedaillen bei den Hallen-BM
 
Am 07.12.2013 fanden in der bestens ausgestatteten Brandbergehalle in der Saalestadt die Hallenbezirksmeisterschaften statt. 625 Teilnehmer aus 38 Vereinen versprachen große Starterfelder und spannende Wettkämpfe. Mit 4 Goldmedaillen und 3 Silbermedaillen können wir mit unserer Bilanz sehr zufrieden sein.
Unsere beiden jüngsten Starter, Johann Dietrich AK 10 m und Erich Herbert, AK 11 m nahmen zum ersten Mal an einer großen Meisterschaft außerhalb des Landkreises teil. Besonders Eric Herbert wuchs am ersten Wettkampftag der Meisterschaften förmlich über sich hinaus. Er erreichte als zweitschnellster über 50 m in 7,49 s das Sprintfinale. Nervenstark in seinem ersten Finale auftretend erkämpfte er sich mit einer Zeit von 7,48 s völlig überraschend die Silbermedaille. Im Weitsprung sprang er mit einer soliden Weite von 4,09 m auf den 8. Platz.
Auch Johann ließ sich von der professionellen Wettkampfatmosphäre nicht groß beeindrucken und erreichte mit soliden Leistungen gute Mittelfeldplätze über 50 m und im Weisprung.
Unser mehrfacher Landesmeister Paul Rudnick, AK 15 m,  gewann über 60 m in persönlicher Bestleistung von 7,44 s überlegen seinen ersten Bezirksmeistertitel an diesem Tag. Über 300 m musste er bis zur Ziellinie mächtig fighten, um sich ganz knapp seinen 2. Titel zu sichern. Mit 5,73 m in seinem letzten Versuch im Weitsprung holte er sich die Silbermedaille. Dominik Berndt U 18 m, belegte nach längerem Trainingsausfall im Weisprung mit 5,28 m Rang 8. Über 400 m kam er in persönlicher Bestleitung mit 58,05 s auf den 4. Platz.
Marie Proske , U20 nahm nach 2jähriger Abstinenz wieder an den Hallen-BM teil. Mit 2 Goldmedaillen im 60 m Sprint und im Kugelstoßen sowie einer Silbermedaille im Weitsprung kehrte sie überaus erfolgreich nach Sandersdorf zurück.
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